

Hiša se proda.
 v Ljubljani, Tivolijeva cesta št. 25 s stanovanjem na 4 straneh, velikim vrtom in pridelki 1291
 Resni kupci naj se ogledajo pri kmetu Francu na Goli pri Vipavi.



Kdor hoče kupiti zavitek za 6 vinarov, naj zahteva izključno **„Ottoman“** cigaretni papir.



Fr. Mally & dr.
 Parna opekarna in tvornica za zarezano opeko v Srednjih Gameljnih pri Ljubljani.

Pisarna v Ljubljani, Resljeva cesta 2, priporoča 1073
 za rezano strešno opeko, strojni strešnik, zidno opeko na stroj itd. najboljše kakovosti in v poljubni množini.
 Za trpežnost zarezane opeke I. in II. vrste se daje najobširnejše jamstvo.

Mednarodna podpora „Hercules“ na Reki 1390
 sprejme zmognega zastopnika za Kranjsko.
 Ponudbe na upravn. »Slov. Naroda«.

Redka prilika za nakup!
K 44.40 stane
 1 kompletne obleke za gospode ali kostum za dame
 1 modni površnik „ „ „ raglan ali prašni plašč „ „
 1 posamezne hlače „ „ „ krilo iz blaga ali za prati „ „
 1 modni telovnik „ „ „ bluza ali jupon „ „
 1 klobuk ali slamnik „ „ „ velika modna čepica „ „
„Angleško skladišče oblek“,
G. BERNATOVIČ, Ljubljana, Mestni trg 5.

Najnovejša urejena **pekarna**
 se odda takoj v najem na Predovičevem Selu. Natančneje pri 1436
II. Predoviču v Ljubljani.

Knjigovodja
 z večletno prakso, več slovenskega in nemškega jezika bi rad premenil svoje mesto. Gre tudi na deželo.
 Ponudbe pod „Merkur“ na upravn. »Slov. Naroda« 1379

Gostilničarske hčere
 si imajo veselje do kuhanja, imajo najlepšo priliko izuriti se brezplačno v kuharstvu. Pouk se vrši pod nadzorstvom kuharskega nadzornika, ki je nadzoroval v gostilniški šoli na Bledu.
 Priglasite se v hotelu „Tivoli“ v Ljubljani. 1420

Najstarejša domača slovenska tovarna peči.
 Ustanovljena leta 1888.
 Založnik avstrijskih zveze državni ces. kralj. uradnikov.
Alojzij Večaj v Ljubljani,
 Trnovo, Opekarska cesta, Veliki stradan št. 9
 priporoča vsem stavbnim podjetnikom in sl. občinstvu svojo veliko zalogo najtrpežnejših in sicer od najmodernejših prešanih in poljubno barvanih do najpreprostejših prstenih peči različnih vzorcev kakor: renaissance, barok, gotske, secesion itd., kakor tudi štedilnike in krušno peči lastnega in domačega izdelka po najnižjih cenah ter je v svoji stroki popolnoma izvežban.

Več natakarič
 se sprejme takoj v hotelu „Tivoli“.
Kletar
 oženjen, pošten, trezen in razumen, tudi kmetijstva vajet, se sprejme takoj v vinski trgovini 1427
 Karla Lenčeta v Laverci pri Ljubljani.
 Žena naj bo tudi porabna za polje delstvo. Plača kletarju 70 K mesečno in prosto stanovanje, ženi se posebe po dogovoru. Služba je stalna.

Dobro uvedena, na zdravi podlagi stoječa **špecialna trgovina za platneno in bombaž. blago**
 se zaradi obolenja gospodarja ugodno prodaja.
 Zaloga obstoji iz kurantnega, modi ne podvrženega blaga. Letnega prometa 45.000 do 50.000 kron, prav zmerna najemina, majhna režija ker ni treba osobja 1453
 Denarja je treba 10.000 kron.
 Vprašanja pod „Cvetoča trgovina“ na upravn. »Slovenskega Naroda«

Lekarnarja A. Thiery-ja balzam
 (Obl. varovano.)
 Edino pristen z nuno kot varstveno znamko.
 Največjega učinka proti želodčnemu krču, napenjanju, zaslezenju, motenju prebave, kašlju, prsnim in pljučnim boleznim, hripavosti itd. Izredno rane čisteče, bolečine tolažeče. 12 malih ali 6 dvojnatih ali ena velika specialna steklenica K 5.—
 Lekarnarja A. Thierryja centifolijsko mazilo zanesljivega učinka za otekline, rane, ranitve, še tako stara vnetja. 2 škatljici K 3.60. Naslov: lekarna pri angeli varhu A. Thierry v Pregradi pri Rogateh.
 Dobiva se v skore vseh lekarnah.

Hiša s popolnoma opravičeno pekarijo
 se pod ugodnimi pogoji takoj prodaja ali da v najem v Lescah na Goranjskem.
 Hiša je nova, z opeko krita in ima vodovod. — Podrobnosti pri lastniku J. Pretnarju, trgovcu na Bledu.

Ustanovljeno 1862. 775 Telefon št. 584.
Najstarejša tovarna peči in ognjišč
Rudolf Geburth, Dunaj
 VII. Kaiserstrasse 71, na ogli Burggasse.
 Skladišče štedilnih, kuhalnih in strojnih ognjišč, ognjišč za kavo, kopelnih in trajnogorilnih peči.
 Plinovne peči in plinovi kamini.
 Specialni katalogi gratis in franko.

Razpis.
 Mlekarska zadruga na Prestranku bode zgradila novo gospodarsko poslopje in se bode zaradi oddaje vseh skupnih del vršila dne 8. maja 1910 ob polu 4. uri popoldne v lastnih prostorih na Prestranku javna ponudbena obravnava.
 Načrte, proračune in natančnejše stavbne pogoje je mogoče v mlekarski pisarni vpregledati. Vsak ponudnik mora položiti 10% od ponudnega zneska kot varščino.
 Predstojništvo si pridržuje pravico, izbrati ponudnika ne glede na višino ponudnega zneska. 1443
 Prestranek, dne 21. aprila 1910. **Predstojništvo.**

Svetovno najbolj znana **vozna kolesa**
 ki so elegantna, lahka, varna pred slonenjem in onesnetjem, so:
PREMIER
 Katalogi gratis in franko. Bližnja prodajalnice:
 The Premier Cycle Co. Ltd
 Williamson, Herbert & Cooper Ltd na Čestem

Natečaj.
 Razpisuje se natečaj za mesto občinskega zdravnika za občino Baška s sedežem v trgu Baška.
 Letna plača je K 2500.—. Za zdravljenje bolnikov pobira takse, določene v §§ 10 in 30 organskega pravilnika.
 Za zdravljenje bolnikov v izven okrožja 2 km od sedeža pripada zdravniku pristojbina po 54 vinarjev od km (tour-retour) za potne stroške na vozni poti, na drugih pa po 40 h v od km.
 Zahteva se: popolna zdravniška usposobljenost, avstrijsko državljanstvo znanje hrvaškega jezika.
 Zdravnik bo imel svojo lekarnico.
 Kadar občinski zdravnik doseže definitivnost, ima pravico na pokojnino za sebe, vdovo in sirote po zakonu od 12. avgusta 1907 št. 42 l. p. z. Drugi pogoji so razvidni iz organskega pravilnika.
 Pravilno opremljene prošnje sprejema podpisano poglavarstvo **do 15. maja 1910.**
 Nastop službe je 1. junija 1910.
Občinsko poglavarstvo Baška,
 dne 19 aprila 1910.
 Župan: B. Kaftanič s. r.

TRUBAR
 Krasna umetniška reprodukcija v več barvah
 „znamenite Groharjeve slike“
Primoža Trubarja
 ustanovitelja slovenske književnosti
 visoka 66 cm in široka 55 cm je najlepši okras vsake slovenske hiše. Ta reprodukcija je sploh najlepša in najdovršenjša kar jih imamo Slovenci.
 Cena s pošto K 3.20.
 Dobiva se v **Narodni knjigarni** v Ljubljani, Prešernova ulica št. 7.

VEČ 400 GODI NA
 Najbolje suknjo in pomodurobu nudi tvrditka **ANT-TOMEČ** izvar suknje u Humpoku (Češka) (Upravni urad)

Ustanovljeno leta 1842.
Tovarna oljnatih barv, laka in firneža Brata EBERL
 Ljubljana 343
 Črtilnarja, lakirarja, stavba in pohišvena plestarja,
 Prodajalnica: Miklošičeva ulica št. 6. Delavnica: Igrliška ulica št. 6.
 naproti hotela „Dolac“.

SINGER IZVIRNI SINGERJEVI SIVALNI STROJI

Na vaše lastniško strobo, napa za vas šivalno delo v rednih, se lahko dobivajo pri nas.

Poslajte nam to, da kupujete v naših **Naše prodajalnice opozarjamo po upravljanju prodajalnic.**

SINGER Co. d. d. za šivalne stroje.
Ljubljana, Sv. Petra cesta št. 4.

Objavljeno.

Od cestnega odbora za sodni okraj Senožeče se naznanja, da bo pristojbina mitnice na reški deželni cesti pri Vremih za tri leta, to je od 1. junija l. 1910 do 1. junija 1913 na javni dražbi

dne 26. aprila 1910

- ob 10. uri dopoldne v občinski pisarni Senožeški dana v zakup pod sledečimi pogoji:
- Zakupnik zadobi pravo, mitniško pristojbino pobirati, katera znaša:
 - od enega upreženega voznega živinčeta 8 vin.
 - od enega težkega gnanega živinčeta (vola, konja, bika, krave, junčka, junice, meža in osla) ali neupreženega živinčeta po 4.
 - od enega lahkega gnanega živinčeta (teleta, ovce, koze, prasca, in svinje) po 2.
 - Zakupniku stoji v porabo mitniški hiod s pritliklo, potem stanovanje v mitnični hiši proti letnemu ponaprednemu izplačilu najemnine 50 kron na cestni odbor Senožeče.
 - Zakupnina se mora vsak mesec na slavnici c. kr. davkarski urad v Senožečah ponazadno plačati, sicer pa 5 od sto obresti od vsakega zapadlega obroka plačati.
 - Dražbe se lahko vsak udeleži, ki ima za to zakonito sposobnost in zamore dati pogodeno varnost ter iz mitniških zakupov ni izrecno izločen.
 - Kdor bi v imenu katerega drugega hotel dražiti, se mora s sodnijsko poverjenim pooblastilom svojega pooblastitelja pri komisiji pred dražbo izkazati in taisto njej izročiti.
 - Pismene, s postavnim kolkom prevedene ponudbe morajo imeti:
 - Varščino (Kaution) vsled odstavka 8 teh pogojev v gotovini ali pa v državnih papirjih po zadnje spoznanem borznem kurzu ali pa z dokazanim spričevalom, da je ta znesek pri eni erarčnih zalog v gotovini ali pa v državnih papirjih po kurzu vrednosti vložen ali hipotekarno ali pupilarno utrjen bil, tedaj je kavcija hipotekarno zagotovljena, mora biti taista z deželno ali zemljiško-knjižnim zastavnim vpiskom ali izpisikom in sodnijsko cenitveno listino od hipoteke prevedena.
 - Take ponudbe morajo

do 20. aprila 1910

- okrajnemu cestnemu odboru v Senožečah zapečateni doiti.
- Pismene ponudbe morajo znesek v številkah odločno in razumljivo povedati in mora ponudnik svoje ime in preimek, potem stan in stanovišče podpisati. Stranke, pisave nezmožne, naj svoje lastnoročno znamenje k pismeni ponudbi pridenejo, v kateri mora biti podpisan tudi eden podpisalec kot prič in še ena pričica ter obeh stan in stanovišče. Če je več oseb skupno eno pismo ponudbo vložilo, morajo v taisti povedati, da se kot nerazdelni sopodpisalci eden za vse in vsi za enega, na dopolnitev zakupnih pogojev zavežejo. Obenem morajo v ponudbi tistega soudeleženca naznaniti, na katerega ime se bo zapisal zakupni objekt.
 - Take ponudbe ne smejo imeti nobenih pristavkov (Klausel), kateri bi utegnili prikrajševati dražbene pogoje, ampak morajo odločno izraževati, da hoče ponudjalcu vse v tem objavljenju zapopadene in one pri ustnem dražbi prečitane, v dražbeni zapisnik zapisane pogoje natanko izpolnjevati.
 - Zajet mora pismeno ponudbo imeti tale napis: „**Ponudba za zakup mitnice pri Vremih.**“
 - Pismene ponudbe so pravovredne za ponudjalca od časa njih vloge, za cestni odbor pa se le od dneva, katerega se potrditev ponudbe dotičnemu ponudjalcu na znanje da. Pismene ponudbe bodo po dovršeni ustnem dražbi vprico zakupnih dražbenikov odprti in razglašene. Zakup se bo potem, ne da bi se naprej dražilo, tistemu priznal kateri bo ali po ustnem dražbi ali po predpisani pismeni ponudbi največ ponudil, pa naj si bo, da je ta ponudba izključni znesek dosegla ali presejala, če je za sklepanje dotične zakupne pogodbe pripravna. Omeniti je, da ako bi pismena in ustnena ponudba enaka bila, dobi ustnena, od dveh ali več enakih pismenih ponudb dobi pa tista prednost, za katero bo žrebanje odločilo, izpeljano po dražbeni komisiji.
 - Zakupnik je navezan, šteti del cele zakupnine kot kavcijo položiti, ki se jo lahko plača v gotovini državnih papirjih ali fidejuszorčno.
 - Vsak mora, predno se sme dražbe udeležiti, izplačati dražbeni komisiji znesek 200 K kot začasno kavcijo; to plačilo je lahko, kakor gori rečeno, v gotovini, zemljiško-obveznih obligacijah ali c. kr. državnih papirjih po zadnje spoznani kurzni vrednosti.
 - Precej po dovršitvi dražbe bodo kavcije nezakupnikom povrne, zakupniku pa bo taista se le po dogotavljenju kavcije (v smislu točke 7.) povrnena; to dogotavljenje se mora zgoditi pred izročitvijo zakupnega objekta.
 - Vsi drugi splošni zakupni pogoji se morajo ogledati pri cestnem odboru v Senožečah in v Postojni.

Odbor skladnih cest v Senožečah

dne 8. aprila 1910.

1333

Obrazec za pismo ponudbo.

Jaz ponjam za zakup pobiranja mitniške pristojbine na reški deželni cesti pri Vremih za čas od 1. junija 1910 do 1. junija 1913 zakupni znesek (ponudbeni znesek v številkah) piši: (ponudbeni znesek v črkah), in zagotavljam, da se hočem pogojev, ki so v dotičnem objavljenju označeni, točno držati.

Kot začasno kavcijo prilagam tu znesek 300 K.
(Podpis mora biti po objavljenem predpisu.)

Kamnoseške izdelke iz marmorja za cerkvene in pohištvene oprave, spomenike iz marmorja, granita ali sijenita, apno živo in ugašeno prodaja

Alojzij Vodnik

kamenarski mojster, 781
Ljubljana, Kolodvorska ulica.



Birmska darila

priporoča
H. Suttner
Ljubljana,
Mestni trg, nasproti rotovža.

Nikelasta ura z verižico	K 3.-	in naprej
Prava srebrna ura	" 7.-	" "
" " z verižico	" 9.-	" "
Boljša vrata	" 12.-	" "
Z dvojnimi pokrovom	" 18.-	" "
Posrebno fina	" 20.-	" "
14 kar. zlata damska ura	" 40.-	" "
" " " " " "	" 45.-	" "
" " " " " "	" 50.-	" "
" " " " " "	" 70.-	in naprej
" " " " " "	" 80.-	" "
" " " " " "	" 100.-	" "

Vse v naših šotljah za darila pripravno.
Izborna zaloga zlatine in srebrnine. Cenovnik našoj in pošiljanje pošta.

Perje
za postelje in puh
priprava po najnižjih cenah

F. HITI
Pred Škofije št. 20.
Znanja naročila se točno izvršujejo.

Najboljši čevlji sedanosti
so z znamko

ZWERG SHOE
MARQUE REGISTRE

Cene brez konkurence!
Edina zaloga le pri tvrdki

J. Keber
(pri zlatem čevlju)
Ljubljana, Stari trg 9.

Edini zavod v Ljubljani
za kemično čiščenje obleke in zastorjev, barvarija in likanje sukna na par.

JOS. REICH

Poljanski nasip - Ozka ulica št. 4.
Sprejemališče
Šelenburgova ulica št. 3.
Postrežba točna. Solidne cene.

Važno! za Važno!
gospodinj, trgovce in živinorejce.

Najboljša in najcenejša postrežba za droge, kemikalije, soli, črte, korenine itd. tudi po Kneževu, usno vodo in sokni prašek, ribje olje, redilno in posipano moko za otroke, dišave, mila in sploh vse toaletne predmete, fotografirane aparate in potrebščine kirurškega obzveila vsake vrste, sredstva za dezinfekcijo, vosek in paste za čiščenje itd. — Velika zaloga najtanjšega ruma in konjaka. — Zaloga svežih mineralnih vod in soli za kopal. Oblastv. konc. oddaja strupov.

Za živinorejce
posebno priporočljivo: grenka sol dvojnja sol, soliter, cecijan, kolmoč, kramlino apno itd. — Vnanja naročila se izvršujejo točno in solidno.

Drogerija
ANTON KANC
Ljubljana, Židovska ulica št. 1.
Kupuje po najnižjih cenah razna zelčica (rože), cvetje, korenine, semena, skorje itd.

AVG. AGNOLA
v Ljubljani, Dunajska cesta 21.

Velika zaloga
stoklenine, porcelana, svetilk, zrcal, šip, kozarcev, vrčkov
L. L. G.

Gostilniška in kavaruar-ska namizna posoda
po najnižjih cenah.

Kupi se ali za več let vzame v zakup

za manjši tvarični obrat **priljavno poslopje** ali domačija blizu kakega kolodvora na Krmunjskem ali blizu na Spodnjem Štajerskem. Želi se parna, vodna ali električna moč ali možnost zveze z njo. — Ponudbe pod šifro „A. 2199“ na naslov: **Konstantin & Vogler, A. G. Dunaj 1.** 1359

Varstvena znamka: Sidro.

Liniment. Capsici comp.
nadomestilo za
Pain-Expeller s sidrom

priznana **luberna, bolečina tolažeča in odvajalna mazilo ob prehlajenju itd.** po 80 h, K 1-40 in K 2- — se dobiva v vseh lekarnah. Pri nakupu tega splošno priljubljene domačega zdravila naj se jemljejo le originalne steklenice v škatljicah z našo varstveno znamko „sidrom“, potem je vsakdo prepričan, da je dobil originalni izdelek.

Dr. Richterjeva lekarna pri zlatem levu v Pragi. Eliščina č. 5 nova.

Na prodaj je
v Ljubljani pri Sv. Krištofu, prav tik Dunajske ceste v Linhartovi ulici, 10 minut od glavne pošte oddaljeno

posestvo

v obsegu okroglo 40.000 m², pripravno za stavbišča, oziroma zaradi bližine kolodvora za skladišče, tovarne delavnice itd.

Posestvo obstoji iz dveh velikih parcel; na eni se nahaja pritlična, popolnoma dobro ohranjena hiša s hlevom in podvojnimi kozolcem. Parceli sta razdeljeni na 30 stavbišč in se prodasta ali celi ali pa v odelkih. Posredovalci so izključeni. Več se izve v gostilni „Mikužević“ v Kolodvorski ulici št. 3 v Ljubljani. Pismena vprašanja naj se pošiljajo na naslov: **Ivan Mikuž, deželni računski revident v Ljubljani.** 1361

Nihče ne plača za britje in striženje nič, kdor to oskrbi sam.

Sam se brije lahko takoj vsakdo mehko in voljno, ne da bi se ranih, z brilnim aparatom „Redča kapica“, h kateremu rabimo lahko klinje

Sam se striže lahko takoj vsakdo s prima solingenskim strojem za striženje las iz najfin. jelka, najfin. po ikljano, se prestavi lahko na 2, 7 in 10 mm dolgosti reza z nadomestnimi deli in natančnim navodilom

Origin. Gillette
Cena za dvojnato klinje K 3.—
K 5-50, II. vrsta K 4-50.

Herman Auer, eksportna trgovina,
Dunaj 1, Wipplingerstr. 15.

Razglas.
Zaradi oddaje krovskih del za zgradbo državne obrtne šole v Ljubljani

vršila se bode dne 25. aprila t. l. javna pismena ponudbena razprava

ob 10. dopoldne pri mestnem magistratu ljubljanskem v pisarni mestn. stavbnega urada.

Proračuni, načrti, pogoji in drugi pripomočki razgrnjeni so v pisarni stavbnega vodstva navedene stavbe vsak dan od 8—12 dopoldne in od 3—6 pop.

Ponudbe izročiti je do navedenega časa v zapečatenih zavitkih, opremljene s 5%, na podlagi skupnih preračunjenih zneskov, določenim vadijem.

Ponujati je strogo na podlagi razpisanega proračuna in pogojev ter je navesti posamezne in preračunjene skupne zneske v številkah in besedah.

Izrecno se določa, da se na ponudbe, katere ne bodo povsem ustrezale razpisnim določbam, potem na take, katere bi se pogojno glasile in prekasno ali naknadno izročene bile — ne bode oziralo.

Mestni magistrat ljubljanski,
dne 9. aprila 1910.
Županov namestnik: **Vončina I. r.**

Ante Bačić
Sušak-Reka

priporoča poleg svojega že dobro znanega skladišča vina še tudi svojo na nove in moderne urejeno

tvornico likerija in jesiba, kuhanje in skladišče
rakije, slivovke, konjaka, ruma itd.

Osobito priporoča svoje specialitete
„**Liker Bačić**“ (način priprave) in „**Jadrans**“